



Жительница города Орла осуждена за убийство случайного знакомого



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны достаточными для вынесения судом обвинительного приговора в отношении 33-летней жительницы города Орла, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днём 6 мая 2023 года осужденная в состоянии алкогольного опьянения находилась дома у своих знакомых в деревне Полозовские дворы Орловского муниципального округа. Между женщиной и ранее незнакомым ей 40-летним мужчиной возник словесный конфликт, в ходе которого потерпевший оскорбил ее, после чего обвиняемая нанесла ему удар ножом в область грудной клетки, от которого он скончался на месте.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет, с отбыванием наказания в исправительном учреждении общего режима и ограничением свободы на 1 год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1844415>